STAROSTWO POWIATOWE
w CZESTOCHOWIE

9. Stup zelbetowy o wymiarach 25cm x 30cm

DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosc przekroju b =30,0cm
Wysokosc przekroju  h=250cm

Zbrojenie:

Prety podiuzne ¢ = 14 mm ze stali A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,q = 310 MPa, fy = 410 MPa
Strzemiona ¢ = 6 mm

Parametry betonu:

Klasa betonu: B15 (C12/C15) — f,4 =8,00 MPa, fyq = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p = 25 kN/m®>

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspétczynnik petzania (obliczono) =362
Otulenie:

Otulenie nominalne zbrojenia  Cpom = 20 mm

Obcigzenia: [kN,kNm]
Ngg Nsdt Msq
1, 210,00 210,00 0,00

Dodatkowo uwzgledniono ciezar wiasny stupa o wartosci N, = 8,35 kN

Stup:

Wysokos¢ stupa leot = 4,05 m
Rodzaj stupa: monolityczny
Rodzaj konstrukgji: przesuwna

Numer kondygnacji od géry: 1
Wspotczynnik diugosci wyboczeniowej w ptaszczyznie obcigzenia B, = 1,04
Wspoiczynnik dtugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia B, = 1,00

ZAY OZENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa: trwala

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002):

w33 234 33 4
A =+

h =250

33 ¥ 234 33

i b = 300 %
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Sciskanie:
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokdw "b" :

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag; = Az = 1,13 cm? Przyjeto po 2¢14 o A, = 3,08 cm?
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokdéw "h" :

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag; = Asz = 1,13 cm®. Przyjeto po 2¢14 o A, = 3,08 cm?
tacznie przyjeto 4914 o A, = 6,16 cm’ (p=0,82%)
Strzemiona:
Przyjeto strzemiona pojedyncze ¢$6 w rozstawie co 20,0 cm

10. Stopa Fundamentowa
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Opis fundamentu :
Typ:  stopa prostopadtoscienna
Wymiary:
B=1,00m L=1,00m H=040m
B;=0,30m Ls=025m eg=000m e =0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dmin = 1,00 m
brak wody gruntowej w zasypce
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z[m]

Opis podtoza:

~-1.00

1 0,00

|

00

N | nazwa gruntu h [m] nawodn | p," . Ytmax 6P 1" Mo M [kPa]
r iona tm*] [kPa] [kPa]
1 | Piaski gliniaste 1,00 nie 2,10 0,90 1,10 1480 |2520 [29253 |38994
Kombinacje obciazen obliczeniowych:
N [ typ obc. N TkN] Ta [kN] Mz [kNm] T, [kN] M [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
F;
1 | diugotrwate 220,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :
Zasypka: .

ciezar objgtosciowy: 20,00 KN/m

wspoiczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yrmax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B15 (C12/C15) — feq = 8,00 MPa, fus = 0,73 MPa, Ecmn = 27,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m”
wspdiczynniki obcigzenia: ymin = 0,90; yrmax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-ll (18G2-b)
otulina zbrojenia Chom = 85 MM

Zalozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nognoséci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspolczynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nos¢ podioza: f§ = 1,50
Wspotczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspotczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (2=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ng = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nosno$é pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qp = 537,4 kN
N, =243, 9kN < m-Qu = 4353 kN (56,02% )
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Nosnosé (statecznos¢) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qe = 75,6 kN
T,=0,0kN < mQm=2545kN (0,00% )
Statecznosé fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Meg 23 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Mg 2.3 = 119,32
kNm
M, = 0,00 kNm < m:M,=859kNm (0,00% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,46 cm, wtorne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,50 cm
s=0,50cm < sgp=100cm (49,61%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$é na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac no$nosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdiuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 2,27 cm”

Przyjeto konstrukcyjnie 6 pretéw ¢14 mm o A, = 9,24 cm?
Wzdituz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 2,47 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 6 pretéw $14 mm o A, = 9,24 cm?

N3 4p14 1=168
160
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dtugosc Liczba St3SX-b 18G2-b
Nr [mm] [em] [szt] o6 14
1 14 82 6 4,92
2 14 82 6 4,92
3 14 168 4 6,72
4 6 103 2 2,06
Dtugos¢ wg Srednic [m] 21 16,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,208
Masa wg srednic [kg] 0,5 20,1
Masa wg gatunku stali [kg] 1,0 21,0
Razem [kg] 22
11. Schody zelbetowe
Do obliczen schodéw zatozono schemat schodow jednobiegowych

o rozpietosci i wysokosci zgodnej z rzeczywistoscia i o $redniej szerokosci
schodéw wynoszacej ok. 39cm w zwiazku ze zmienna ich szerokoscia
w jednym przekroju. Przekroj wykonano przez srodek biegu.

1) Bieg dolny

DANE:
20, 437 L

216

Wymiary schodow :

Dtugosé biegu 1, =4,37m
Réznica poziomoéw spocznikow
Liczba stopni w biegu n =12 szt.
Grubosc ptyty t=16,0cm
Wymiary poprzeczne:

Szerokos$c¢ biegu 1,00 m
Oparcia : (szeroko$é / wysoko$c)
Wieniec $ciany podpierajgcej dolny bieg schodowy
Wieniec $ciany podpierajacej gorny bieg schodowy

h=216m

b=200cm, h=250cm
b=20,0cm, h=250cm

Zestawienie obcigzen [kN/m’]

Opis obciazenia Obc.char. Y Ka Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki 3,00 1,30 0,35 3,90
mieszkalne, szpitalne, wigzienia) [3,0kN/m2]
Obcigzenia state na biegu schodowym:
Obec.char. opc.obl.

Lp. Opis cbcigzenia ¥

1. Okladzina gorna biegu (Ceramiczne ptytki podtogowe 0,61 1,20 0,73
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[21,0kN/m3]) grub.2 cm 0,38-(1+18,0/39,7)

2. Plyta zelbetowa biegu grub.16 cm + schody 18/39,7 6,64 1,10 7,31

3. Okladzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,21 1,20 0,25
[19,0kN/m3]) grub.1 cm

3 7,46 1,11 8,29

Dane materiatowe :
Klasa betonu B15 (C12/C15) — f.q = 8,00 MPa, fue = 0,73 MPa, Ecr = 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25,00 kN/m’

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) o= 3,61
Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — fy =355 MPa, f,q = 310 MPa, fy = 410 MPa

Srednica pretow ¢ =12 mm

Otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St3SX-b
Srednica pretow konstrukcyjnych ¢ =6mm

Maksymalny rozstaw pretow konstr. 25 cm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosce rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (tablica 8)

WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:
Po = 3,90 kN/m?2

i vl

AT T

Job = 8.29kN/mZ /

5
(8}
¥ 4,51 ¥
Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 31,01 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsga = 27,25 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsap = 27,50 KN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekrsj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 31,01 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 8,51 cm?/mb. Przyjeto $12 co 6,5 cm o A, = 17,40 cm’/mb  (p=

1,30%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)
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Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 31,01 kKNm/mb < Mge = 54,09 KNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgg = 24 33 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie;  Vsg = 24,33 KN/mb < Vgg1 = 77,79 kN/mb

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 21,65 KNm/mb
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy = 0,064 mm < Wiy = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Mgy a(Mgy ) = 22,50 mm < ay, = 22,56 mm
Szkic zbrojenia:
7},204[, 437 ¥

20, 437 v
| )
Zestawienie stali zbrojeniowej dla ptyty 1= 1,00 m
Srednica Diugosce Liczba St3SX-b 18G2-b
Nr [mm] [em] [szt.] 46 312
1 12 542 6 32,52
2 12 545 6 32,70
3 12 554 6 33,24
4 6 105 33 34,65
Diugo$c wg $rednic [m] 347 98,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] Tl 87,5
Masa wg gatunku stali [kg] 8,0 88,0
Razem [kg] 96

2186
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Do obliczei schodoéw zatozono schemat schodow jednobiegowych
o rozpietosci i wysokosci zgodnej z rzeczywistoscia i o $redniej szerokosci
schodéw wynoszacej ok. 34cm w zwiazku ze zmienng ich szerokoscia
w jednym przekroju. Przekroj wykonano przez srodek biegu.

DANE:
25y 274 "

D
I
ok

162

16

274 "

Wymiary schodow :

Ditugosc¢ biegu |, =2,74 m

Ro6znica poziomow spocznikow h=1,62m

Liczba stopni w biegu n =9 szt

Grubosc piyty t=16,0cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokosc biegu 1,00 m

Oparcia ; (szeroko$¢ / wysokosc)

Wieniec sciany podpierajacej dolny bieg schodowy b=250cm, h=250cm
Wieniec sciany podpierajacej gorny bieg schodowy b=250cm, h=250cm

Zestawienie obciazer [KN/m’]
Opis obcigzenia Obc.char. Yt kq Obc.obl.

Obciazenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki 3,00 1,30 0,35 3,90
mieszkalne, szpitaine, wiezienia) [3,0kN/m2]

Obcigzenia stale na biegu schodowym:

Lp Opls obcia'zenia Obc.char Yf Obc.obl.
1. Okladzina gorna biegu (Ceramiczne ptytki podiogowe 0,64 1,20 0,77
[21,0kN/m3]) grub.2 cm 0,38-(1+18,0/34,3)
2. Plyta zelbetowa biegu grub.16 cm + schody 18/34,3 6,77 1,10 7,45
3. Oktadzina doina biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,21 1,20 0,26
[19,0kN/m3]) grub.1 cm
D2 7,62 1,11 8,47

Dane materiatowe :
Klasa betonu B15 (C12/C15) — fu = 8,00 MPa, fug = 0,73 MPa, E;, = 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p =25,00 kN/m?®
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Maksymalny rozmiar kruszywa g =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdtczynnik peizania (obliczono) ¢ =361
Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — fy =355 MPa, f,s = 310 MPa, fy, = 410 MPa

Srednica pretow b =12 mm

Otulina zbrojenia Cnom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St3SX-b
Srednica pretow konstrukcyjnych o =6 mm

Maksymalny rozstaw pretow konstr. 25 cm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosg rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie aim = jak dla belek i plyt (tablica 8)

WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:
po = 3.90 kN/m?2

T e e e dd

T T

gop = 848 KN/m2

M~
ﬂ:
¥ 288 9’
Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 12,82 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsga = 17,55 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rseg = 17,81 kKN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekroj 1-1)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 12,82 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne A, = 3,24 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 19,0 cm 0 A; = 5,95 cm¥mb  (p=
0,44% )

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 12,82 KNm/mb < Mg = 22,60 kNm/mb
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 15,92 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 15,92 kKN/mb < Vggs = 77,79 kN/mb
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk it = 8,99 KNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wy = 0,095 mm < Wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mg @(Mgip) = 6,15 mm < &, = 14,40 mm



Szkic zbrojenia:

274
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K

25y 274
Zestawienie stali zbrojeniowej dla ptyty [=1,00 m
Srednica Diugosc Liczba St3SX-b 18G2-b
Nr [mm] [em] [szt.] 6 $12
1 12 372 3 11,16
Z 12 376 3 11,28
3 12 373 3 11,19
4 6 105 25 26,25
Diugosc¢ wg $rednic [m] 26,3 337
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 5,8 29,9
Masa wg gatunku stali [kg] 6,0 30,0

Razem [kg]

36

162




12. Wiezba dachowa

DANE:

Geometria ustroju:
Szkic ukiadu poprzecznego

404.,0

¥ 438.0 ¢
1010 45 1154,0 15,1010
4 1386,0 v

7 7

Szkic uktadu podiuznego

Kat nachylenia potaci dachowej o = 40,0°

Rozpieto$¢ wigzara | = 13,86 m

Rozstaw podpér w $wietle murtat s = 11,94 m

Rozstaw osiowy ptatwi lgx = 4,38 m

Rozstaw krokwia = 0,90 m

Odleglosé miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,34 m

Ptatew o dlugosci osiowej migdzy stupami | =4,17 m

- lewy koniec platwi oparty na stupie z mieczami, odlegtosc podparcia mieczami am,. = 0,80 m
- prawy koniec ptatwi oparty na stupie z mieczami, odlegto$é podparcia mieczami ayp = 0,80 m
Wysokoé¢ catkowita stupa hs = 4,04 m

Rozstaw podpar¢ murtaty = 0,00 m

Wysieg wspornika murtaty |y, = 0,90 m

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: Dachowka ceramiczna karpiowka (pojedyncza)):
gk = 0,900 kN/m?, go = 1,080 kN/m*
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obciazona, strefa 3, A=300 m
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n.p.m., nachylenie pofaci 40,0 st.):

- na stronie nawietrzne; s, = 0,980 kN/m?, o = 1,440 kN/m?
- na stronie zawietrznej Skp = 0,640 KN/MY’, Sop = 0,960 kN/m?
- obcigzenie wiatrem (wg PN-77/B-02011/21-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =10,3 m):
- na stronie nawietrznej P = 0,181 kKN/m?, Do = 0,235 kN/m’
- na stronie zawietrznej Pip = -0,181 kN/m?, Dop = -0,235 kN/m®
_ ocieplenie na catej diugosci krokwi  gi = 0,500 KN/m?, ok = 0,600 kN/m?
- dodatkowe obcigzenie ptatwi gy, = 0,000 kN/m, Jop = 0,000 kN/m

Dane materiatowe:

- krokiew 8/18cm (zacios 3 cm) z drewna C27
- ptatew 15/20 cm z drewna C27

- stup 15/18 cm z drewna C27

- murtata 15/15 cm z drewna C27

Przyiete zatozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- obcigzenie $niegiem traktuje sig jako obcigzenie $redniotrwate
- w obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wptyw podatnosci ptatwi
- wspdtczynniki diugosci wyboczeniowej stupa:
w plaszczyznie ustroju podiuznego ustalony automatycznie
w plaszczyZznie wigzara p, = 1,00

WYNIKI:
Obwiednia momentow zginajgcych w uktadzie poprzecznym:
-4,07 -4,07

-1,72

3,54 3,54
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Obwiednia momentéw w ukiadzie podtuznym:
e Il (KN}

12,83

4,04

6481[
13777 >
6481t
13777 ®

, 080 2,57 , 080 .
A gl 417 A 4V
A

G

Wymiarowanie wg PN-B-03150:2000

drewno z gatunkoéw iglastych, klasy C27 — fnyq = 16,62 MPa, fn.q= 16,62 MPa,

Krokiew 8/18 cm (zacios na podporach 3 cm) z drewna C27

Smukiosé
Ay =918 < 150
A, =147 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

M, = 3,54 kNm N = 10,18 kN

Omyd = 8,20 MPa Gepa = 0,71 MPa

key = 0,373

Gc.O,d/(kc.y'fc,O,ci) + 0_m.y.d"'fm,y.d =0,634 < 1
(Geoalfooa) * Omyalfmya = 0,348 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (ptatwi)
M, = -4,07 kNm N = 6,00 kN

Omyd = 13,56 MPa Ccod = 0,50 MPa
(Gc,D.d’,fc.O‘d)2 * Um,y.d'{fm,y,d =0,818 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (dla przesta srodkowego)
Unet = 16,02 MM < Upersin = 4771/200 = 23,86 mm
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

Unet = 11,71 MM < Upersin = 2-1416/200 = 14,16 mm

Platew 15/20 cm z drewna C27
Smukiosc

Ay =156 < 1580

A, =208 < 150

Obciagzenia obliczeniowe

g, = 15,54 kN/m ay = 0,79 KN/m
Maksymalne sily i naprezenia w ptatwi
N = 26,19 kN

M, = 12,83 kNm M, = 1,72 kNm

Geod = 0,87 MPa

Gmyd = 12,83 MPa Gmza = 2,30 MPa
(Gc.o‘dffc,o.d)z e Gm.g.'.d"'fnw,c: + km'oﬂm‘z‘d/fm,z.d =0,873 < 1
(Gc,o.difc‘o.d)z t km'Um,y.d'Ifm,y.d * Gm‘z‘d/fm,z,d =0,683 < 1

fooq = 13,54 MPa
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Upet = 9,57 MM < Upersin = 14,23 mm

Stup 15/18 cm z drewna C27

Smuklose (stup A)

Ay = 1355 < 150

A, =933 < 160

Maksymalne sity i naprezenia (stup A)
M, = 0,00 kNm N = 64,81 kN

Omya = 0,00 MPa Ocod = 2,40 MPa
key=0,180, k. =0,363

Gc.O‘d/(kc,y'fc,O‘d) * Um‘y,d‘lfm‘y,d =0,983 < 1
ocod(Kezfeoa) + Omyalfmya =0,489 < 1

Murlata 15/15 cm z drewna C27
Obcigzenia obliczeniowe

q; = 10,42 KN/m gy = 1,37 kN/m
Maksymalne sily i naprezenia
M, = 0,00 kNm

omzd = 0,00 MPa

Um‘z‘d/fm,z‘d = O,GO < 1

Czes¢ wspornikowa murtaty
Obcigzenia obliczeniowe

g, = 8,99 kN/m ¢, = 0,58 kN/m
Maksymalne sily i naprezenia

My = 3,64 kNm M, = 0,23 kNm

Omyd = 6,47 MPa Omzd = 0,41 MPa
GE‘mﬁd’lfm.y.(zi + km'Gm,z‘d/?m z2d = 0,41 < 1
KmOmy.alfmya * SrizalTmze =030 < 1
Maksymalne ugiecie:

Unet = 6,60 MM < Upersin = 2:900/200 = 9,00 mm

Kleszcze 8/18 cm z drewna C27

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokose b=80cm

Wysokose h=18,0cm

Drewno:

Drewno z gatunkéw iglastych, klasy C27
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:

Belka jednoprzestowa

Rozpietos¢ przesta ler = 4,38 M
Szerokos¢ podpor b=15,0cm

Obcigzenia belki:

Obcigzenie state g, = 1,00 kN/m; v = 1,10

- uwzgledniono ciezar wiasny belki

Obcigzenie zmienne g, = 0,00 KN/m; y¢= 1,40

- klasa trwania obciazenia zmiennego: diugotrwate

- poziom przytozenia obcigzenia: na gornej (sciskanej) powierzchni




TVWO POWIATOWE
L e ZSTOCHOWIE
WYNIKI:

2,78

v 4,38 v

A A

Zginanie:

Warunek nosnosci;

Mmax = 2,78 KNm

Omyoffmya = 0,616 < 1

Warunek statecznosci:

Keie = 1,000

C’gm.y,d = 6,43 MPa < kcrit'fm,y,d = 12,46 MPa
Scinanie:

Viax = 2,54 kN

14 =026 MPa < f,q=1,29 MPa

Docisk na podporze:

Rmax - RA = 2,54 kN, kc‘go = 1,00

Ocg0d = 0,21 MPa < kc‘go‘fqggld = 2,58 MPa
Warunek uzytkowalnosci:

Uin = 19,47 mm < Upetfin = 1/200=2190mm

Laty 5/6,0 cm z drewna C27

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosc b=50cm

Wysokosé h=6,0cm

Drewno:

Drewno z gatunkow iglastych, klasy C27
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 40,0°
Rozstaw fat a;,=034m

Rozstaw podparc a=090m

Schemat: belka jednoprzestowa

Obciazenia:

- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):
g« = 0,900 kN/m? potaci dachowej; ;= 1,10

- obciazenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: potac bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m

n.p.m., nachylenie potaci 40,0 st.):
S, = 0,960 kN/m? rzutu potaci dachowej, y;= 1,50

- obciazenie parciem wiatru (wg PN-77/B-02011/21-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =10,3 m):
pe = 0,181 kN/m? potaci dachowej, v;= 1,30

- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-77/B-02011/21-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =10,3 m):
p = -0,181 kN/m? potaci dachowej, v;= 1,30

- obcigzenie skupione Py = 1,00 kN; v =1,20



T TSTWO POWIATOWE

WYNIKI: . ZESTOCHOWIE

A= 30,0 cm?2

Wy = 30,0 cm3 4

Wz = 25,0 cm? 3
Jy = 90,0 cm#

Jz = 62,5 cm?

m=1,11 kg/m

Momenty obliczeniowe - kombinacja (obc.state max.+obc.skupione)
M, = 0,23 kNm; M, = 0,20 kNm

Warunek nosnosci:

km'Gm‘y‘d/fm‘y,d F Gm,z‘dlfm,zﬁ =0,709 < 1

Oln-l,\,',d-”fm,yr,d i km'dm‘z‘d/fm‘z,d =0,708 < 1

Warunek statecznosci:

wspotczynniki zwichrzenia kergy = 1,000, Kez = 1,000
Cmyd =™ 7,76 MPa < kcrit'fm‘y‘d = 18,69 MPa

Omzd = 7,82 MPa < Kgirfnzo = 18,69 MPa

Warunek uzytkowalnosci: (obc.state+obc.skupione)
Usn = 2,37 mm < Upetsin = & /200 = 4,50 mm

KONIEC



